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Tradiční cestovatelská soutěž Cyklopecky Východní Čechy už zná své vítěze. Na slavnostním
vyhlášení výsledků 12. ročníku na konci listopadu organizátoři předali šťastným výhercům
hlavní ceny – horské kolo značky 4EVER FRONTBEE od společnosti BIKEMAX, poukazy na
pobyty do Kongres hotelu Jezerka Seč, Poutního domu Králíky, hradu Svojanov, Golf
Resortu Lázně Bohdaneč, dárkové předměty, vstupenky a vouchery od sponzorů soutěže.

„Letošního ročníku Cyklopecek se zúčastnilo přes tisíc lidí, a to i přes to, že tentokrát jsme soutěž
vyhlásili pouze za Pardubický kraj, ale samozřejmě s přesahem do sousedních regionů. S kolegy
máme velkou radost, že si Cyklopecky udržují stále velkou přízeň veřejnosti již dvanáct let. Díky této
akci lidé poznávají více i méně známá místa a ještě si u toho mohou zasportovat. Chtěl bych také
poděkovat všem organizátorům, kteří Cyklopecky připravují,“ uvedl Alexandr Krejčíř, radní
Pardubického kraje zodpovědný za cestovní ruch a sport.

Hlavní lákadlo, tedy horské kolo značky 4EVER FRONTBEE, získala Katarina Stará ze Sedlišťky.
Cenu za ni převzala její dcera Petra Kolářová. „Mamince je 72 let a je to velice aktivní důchodkyně.
Letos se zúčastnila vůbec poprvé a hned vyhrála hlavní cenu. Na výlety jsme jí několikrát doprovázeli
my, ale také má partu kamarádek, se kterými vyrazila na cestu. Trasy se nám líbily a určitě se rádi v
budoucnu zúčastníme dalšího ročníku,“ sdělila Petra Kolářová s tím, že to není první úspěch, který
jejich rodina v Cyklopeckách zaznamenala. Loni totiž byla ona sama mezi výherci dárkových balíčků.

Zapojit se může každý, trasy se liší náročností

Soutěž probíhala od 1. května do 30. září a stejně jako v loňském roce bylo potřeba získat minimálně
pět razítek z pěti různých tras do hrací karty. O tom, že Cyklopecky mají své věrné fanoušky, svědčí
mimo jiné i fakt, že 52 účastníků letošního ročníku projelo všech 15 soutěžních tras, které se lišily
náročností i délkou. Nejčastěji si soutěžící vybírali méně náročné trasy. Mezi letošní nejoblíbenější
patří Po stopách Viléma z Pernštejna o délce 49 kilometrů, Krajinou rybníků o délce 32 kilometrů a
Za starokladrubskými vraníky i žraločím zubem s délkou 22 kilometrů. „Na cyklisty čekalo opět 15
tras po Pardubickém kraji. Letošní ročník byl také ve znamení novinek. Soutěžící mohli poprvé sbírat
nejenom razítka, ale i QR kódy na svou elektronickou hrací kartu. Takže Cyklopecky se vyvíjí a snaží
se jít s dobou,“ dodal radní Alexandr Krejčíř.

Široká podpora regionálních partnerů

Do soutěže se zapojilo velké množství partnerů. Hlavním partnerem je společnost BIKEMAX,
Kongresový hotel Jezerka Seč, hotel Poutní dům Králíky, hrad Svojanov, Golf Resort Lázně
Bohdaneč, Aquacentrum Pardubice, Dostihový spolek, Lanové centrum Pardubice, Infocentrum
Pardubice, Zámek Pardubice, Zámek Slatiňany, Zámek Choltice, Muzeum loutkářských kultur v
Chrudimi, Institut Paměti národa a Penzion a autokemp V Zátiší Dolní Morava.

Letošní Cyklopecky již tradičně uspořádala Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci s
Pardubickým krajem a jeho turistickými oblastmi za podpory Ministerstva pro místní rozvoj České
republiky. Soutěž měla opět nadregionální přesah i do dalších krajů České republiky –
Královéhradeckého, Středočeského, Olomouckého a Vysočina.



Na webových stránkách www.cyklopecky.info najdete seznam výherců letošního ročníku, ale také
všechny trasy soutěže, které mohou v mimosezónní době sloužit jako inspirace k výletům.
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